
 

 

 

 

 

 

Proces Verbal 

 Încheiat astăzi, 10 octombrie 2024, la Școala Gimnazială "Gheorghe Corneliu" 

Domnești, cu ocazia desfășurării activității  extrascolare "Spune Nu Violenței! Fii Vocea 

Respectului și a Toleranței". 

Obiectivul acțiunii: 

 Activitatea și-a propus să sensibilizeze elevii cu privire la prevenirea violenței, bullying-

ului și altor forme de comportament agresiv în mediul școlar, promovând respectul, toleranța și 

răspunsurile adecvate în situații de conflict. 

Participanți: 

• Reprezentanți ai Postului de Poliție Domnești 

• Membrii Comisiei pentru Prevenirea și Eliminarea Violenței, a Faptelor de 

Corupție și Discriminării din cadrul unității școlare 

• Cadre didactice 

• Elevii școlii 

Desfășurarea activității: 

1. Atelier de discuții și jocuri de rol 

Elevii au participat la discuții interactive moderate de cadrele didactice și membrii 

Comisiei pentru Prevenirea Violenței, în care au învățat să identifice semnele bullying-

ului și violenței în școală. Prin jocuri de rol, au exersat modalități eficiente de a reacționa 

și de a preveni aceste comportamente, dezvoltând abilități de comunicare și soluționare a 

conflictelor. 

2. Prezentare interactivă susținută de polițiști 

Reprezentanți ai Postului de Poliție Domnești au prezentat exemple concrete de cazuri 

de bullying și violență din comunitatea locală și din alte medii școlare. Aceștia au 

explicat elevilor consecințele legale ale acestor comportamente, subliniind importanța 

prevenției și a intervenției timpurii. Polițiștii au oferit informații esențiale despre 

siguranță și au răspuns întrebărilor adresate de elevi. 

Concluzii: 
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 Activitatea a avut un impact pozitiv asupra elevilor, aceștia devenind mai conștienți de 

gravitatea comportamentelor agresive și de importanța adoptării unui comportament bazat pe 

respect și toleranță. Jocurile de rol au facilitat înțelegerea modalităților corecte de reacționare în 

situații de bullying, iar prezentarea polițiștilor a contribuit la clarificarea aspectelor legale și 

preventive legate de violență. 

Mulțumiri: 

 Mulțumim reprezentanților Postului de Poliție Domnești pentru sprijinul acordat în 

organizarea și desfășurarea acestei activități, precum și membrilor Comisiei pentru Prevenirea 

și Eliminarea Violenței pentru implicare activă. Apreciem eforturile cadrelor didactice și ale 

elevilor care au participat cu interes la această acțiune educativă. 

 

 

 

 Drept care am întocmit prezentul proces verbal. 

 

Coordonator pentru proiecte și programe  

educative școlare și extrașcolare  

                                                                                  Prof.Popa Nicoleta 

                                                                                          

 

 

 

 

 

Notă!  Prezentul proces verbal  este insoțit de  2-3 capturi foto din timpul activitătii extracurriculare 

 







 


